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ΕΙΣΑΓΩΓΗ
Το παρόν έγγραφο δημιουργήθηκε στο πλαίσιο του έργου everGREEN - Empowering VET
Institutions towards Greener Initiatives, το οποίο χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα
Erasmus+. Χρησιμεύει ως παράρτημα του εγγράφου-πλαισίου everGREEN, το οποίο
παρέχει κατευθυντήριες γραμμές για την υποστήριξη της μετάβασης της ΕΕΚ στην
αειφορία. Το παρόν έγγραφο επικεντρώνεται στο εργαλείο υποστήριξης everGREEN.

Για να βοηθήσει τους διευθυντές, τους εκπαιδευτικούς, τους επαγγελματίες και άλλους
ενδιαφερόμενους φορείς να καταστήσουν τα ιδρύματά τους πιο βιώσιμα, η
κοινοπραξία everGREEN ανέπτυξε το εργαλείο υποστήριξης everGREEN. Το εργαλείο
αυτό παρέχει έναν διαδικτυακό οδηγό μέσω της διαδικασίας 4 βημάτων (που
αναπτύχθηκε από την UNESCO), η οποία περιγράφεται λεπτομερώς στο πλαίσιο
everGREEN. Η Διαδικασία των 4 βημάτων σχεδιάστηκε για να υποστηρίξει την πράσινη
μετάβαση στα ιδρύματα ΕΕΚ. Τα τέσσερα βήματα έχουν ως εξής:
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Η διαδικασία των 4 βημάτων υποστηρίζεται από μια σειρά πρακτικών εργαλείων που
αναπτύχθηκαν από την ομάδα everGREEN ειδικά για να κάνουν την εφαρμογή πιο εφικτή
για τους οργανισμούς ΕΕΚ. Για κάθε βήμα, το εργαλείο υποστήριξης παρέχει καινοτόμες
προσεγγίσεις, μεθόδους και πόρους που εξορθολογίζουν τη διαδικασία, καθιστώντας την
πιο λειτουργική και προσιτή για τους οργανισμούς ΕΕΚ, καθώς θέτουν σε εφαρμογή αυτά
τα βήματα.

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

You can access the Online Support Tool directly by clicking here or by visiting the
everGREEN website at https://evergreen.bupnet.eu/ and clicking on the corresponding tab
in the navigation.

ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ EVERGREEN

Το εργαλείο υποστήριξης everGREEN διατίθεται
δωρεάν και θα παραμείνει προσβάσιμο
τουλάχιστον μέχρι το τέλος του 2029. Για την
πλειονότητα των λειτουργιών του εργαλείου
δεν απαιτείται εγγραφή. Ωστόσο, για την πλήρη
αξιοποίηση του εργαλείου αξιολόγησης στο
Βήμα 2 της Διαδικασίας 4 Βημάτων, είναι
απαραίτητη η εγγραφή. Αυτό οφείλεται στο
γεγονός ότι η πλατφόρμα παράγει
εξατομικευμένες συστάσεις για τη διαδικασία
πρασίνου σας, βάσει των απαντήσεών σας στην
αυτοαξιολόγηση. 

Το εργαλείο υποστήριξης είναι διαθέσιμο σε έξι
γλώσσες -αγγλικά, γαλλικά, γερμανικά, ελληνικά,
ιταλικά και σλοβενικά. Μπορείτε να
εναλλάσσεστε εύκολα μεταξύ των γλωσσών
κάνοντας κλικ στο κουμπί που εμφανίζει την
τρέχουσα επιλεγμένη γλώσσα.

Εάν χρειάζεστε βοήθεια για την πλοήγηση στο Εργαλείο υποστήριξης, μπορείτε να
ανατρέξετε στο Εγχειρίδιο χρήστη. Κατεβάστε το Εγχειρίδιο χρήστη από εδώ ή κάντε κλικ
στο κουμπί Εγχειρίδιο χρήστη στην κεντρική σελίδα του Εργαλείου υποστήριξης για έναν
αναλυτικό οδηγό για κάθε λειτουργία και βήμα.

Στην επόμενη ενότητα, παρέχουμε μια επισκόπηση όλων των πρακτικών εργαλείων και
μεθόδων που είναι διαθέσιμα στο Διαδικτυακό Εργαλείο Υποστήριξης, τα οποία έχουν
σχεδιαστεί για να βοηθήσουν στην εφαρμογή της Διαδικασίας 4 Βημάτων.
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Κάνοντας κλικ στο κουμπί "Διαδικασία τεσσάρων βημάτων" στη γραμμή πλοήγησης θα
ανοίξει μια νέα σελίδα όπου παρουσιάζεται ολόκληρη η διαδικασία. Τα στοιχεία σε αυτή
τη σελίδα είναι διαδραστικά και κάνοντας κλικ σε αυτά, θα αποκτήσετε πρόσβαση σε
πρόσθετες σελίδες ή αναδυόμενα πλαίσια με λεπτομερείς επεξηγήσεις.

Κάθε βήμα της διαδικασίας υποστηρίζεται από πρακτικά εργαλεία.

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ
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Τα σχετικά πρακτικά εργαλεία που είναι διαθέσιμα στο εργαλείο
υποστήριξης περιλαμβάνουν:

Φύλλο εργασίας 1.1: Αποσαφήνιση της έννοιας του πρασίνου: Αυτό το φύλλο
εργασίας σας βοηθά να εξετάσετε τα βασικά στοιχεία της διαδικασίας πρασίνου,
φέρνοντάς σας πιο κοντά στον καθορισμό των αναγκών σας και στο καλύτερο σημείο
εκκίνησης για την ατομική σας στρατηγική.

Φύλλο εργασίας 1.2: Πλοήγηση στη διαδικασία της Θεσμικής Επιρροής: Η
ευθυγράμμιση της στρατηγικής σας για το πρασίνισμα με τις επίσημες πολιτικές, τη
νομοθεσία και τις δεσμεύσεις αυξάνει τις πιθανότητες να κερδίσετε εξωτερική
υποστήριξη, όπως χρηματοδότηση ή προώθηση.

Φύλλο εργασίας 1.3: Εμπλοκή ομάδων: Στην αρχή του ταξιδιού σας για το πρασίνισμα,
είναι ζωτικής σημασίας να προσδιορίσετε τη διαθέσιμη υποστήριξη και να καθορίσετε
ποιοι μέσα στον οργανισμό σας μπορούν να συνεργαστούν σε αυτή τη μεταμόρφωση.

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ
ΤΟΥ ΒΗΜΑΤΟΣ 1
ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ
Το Βήμα 1 αποτελείται από τέσσερις εργασίες που έχουν σχεδιαστεί για να σας βοηθήσουν
να κατανοήσετε καλύτερα τη διαδικασία πρασίνου σας:

Αποσαφήνιση της έννοιας του πρασίνου
Πλοήγηση στη θεσμική επιρροή: Κατανόηση παγκόσμιων εντολών, πολιτικών και
δεσμεύσεων για αποτελεσματικό αντίκτυπο.
Ανάδειξη της παγκόσμιας προσέγγισης του ιδρύματος
Δέσμευση ομάδων

Για μια πιο λεπτομερή εξήγηση και για να δείτε το Βήμα 1, κάντε κλικ εδώ.
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Συναφή πρακτικά εργαλεία για να ενταχθούν οι άνθρωποι στο πρόγραμμα
περιλαμβάνουν
 

Φύλλο εργασίας 2.1: Δημιουργία ενός σκεπτικού: Η διατύπωση ενός σκεπτικού είναι
ζωτικής σημασίας, καθώς διασφαλίζει ότι όλοι κατανοούν τη σημασία της διαδικασίας
πρασίνου και βλέπουν τα οφέλη που επιφέρει στους φοιτητές, το προσωπικό, την
κοινότητα και το ίδρυμα στο σύνολό του.

Φύλλο εργασίας 2.2: Ανάπτυξη δήλωσης οράματος: Τι θα θέλατε να γίνει ο
οργανισμός σας στο μέλλον; Αυτό το φύλλο εργασίας θα σας βοηθήσει να ορίσετε ένα
σαφές και εμπνευσμένο όραμα για το ταξίδι σας για το πρασίνισμα

Τα σχετικά πρακτικά εργαλεία για το σχεδιασμό της αλλαγής περιλαμβάνουν

Εργαλείο αξιολόγησης: Ερωτηματολόγιο για την αξιολόγηση του ατομικού επιπέδου
ετοιμότητας του οργανισμού για πρασίνισμα και τον καθορισμό του στοχευόμενου
επιπέδου πρασίνισματός του.
9 Σενάρια πρασίνου: Κάθε σενάριο περιγράφει ένα πιθανό σημείο εκκίνησης ενός
οργανισμού. Τα εννέα σενάρια αντιστοιχούν σε κάθε πιθανό συνδυασμό μεταξύ
χαμηλής-μέτριας-υψηλής ετοιμότητας και ελαφρού-μέτριας-έντονου στόχου
πρασίνισης στην αυτοαξιολόγηση.
32 μίνι μαθήματα για τη βελτίωση των πράσινων δεξιοτήτων: Οι συμμετέχοντες
λαμβάνουν μια σύσταση σχετικά με τα μαθήματα που πρέπει να ολοκληρώσουν με
βάση το σενάριο στο οποίο βρίσκονται - δηλαδή με βάση το αρχικό επίπεδο
ετοιμότητας και το επιδιωκόμενο επίπεδο πρασίνισης.
Φύλλο εργασίας: Ανάπτυξη βασικού σχεδίου πρασίνου:  Βοηθά στον σαφή καθορισμό
των στόχων πρασίνισης για τους οργανισμούς ΕΕΚ.

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΒΗΜΑΤΟΣ 2
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΠΡΑΣΙΝΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ
Στο Βήμα 2, θα αξιολογήσετε την τρέχουσα κατάσταση του οργανισμού σας - πόσο έτοιμος είναι ο
οργανισμός σας για μέτρα βιωσιμότητας και τι επίπεδο φιλοδοξίας έχετε για την οικολογικοποίησή
του; Το βήμα αυτό χωρίζεται σε πέντε επιμέρους καθήκοντα που θα σας βοηθήσουν να
καθοδηγήσετε τη διαδικασία σχεδιασμού σας:

Ευαισθητοποίηση και διατύπωση του σκεπτικού
Ανάπτυξη οράματος
Προώθηση ευρύτερης δέσμευσης
Αξιολόγηση της τρέχουσας πραγματικότητας
Ανάπτυξη ενός θεσμικού σχεδίου δράσης για το πρασίνισμα

Τα τρία πρώτα καθήκοντα επικεντρώνονται στο να ενταχθούν οι άνθρωποι, να οικοδομηθεί η
υποστήριξη και η ευαισθητοποίηση εντός του οργανισμού. Οι δύο τελευταίες εργασίες
επικεντρώνονται στο σχεδιασμό της αλλαγής, όπου θα αξιολογήσετε την τρέχουσα κατάσταση και
θα αναπτύξετε ένα σαφές σχέδιο δράσης για το πρασίνισμα του οργανισμού σας.

Για μια πιο λεπτομερή εξήγηση και για να δείτε το Βήμα 2, κάντε κλικ εδώ.
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Επιτρέπει στους χρήστες να αξιολογήσουν το τρέχον επίπεδο οικολογικοποίησης του
οργανισμού τους και να θέσουν το επίπεδο-στόχο τους - ουσιαστικά καθορίζοντας πόσο
πράσινοι θέλουν να γίνουν. Με βάση τα αποτελέσματα της αυτοαξιολόγησής τους, οι
χρήστες θα λάβουν εξατομικευμένες συστάσεις σχετικά με τα μίνι μαθήματα που πρέπει
να παρακολουθήσουν, ειδικά σχεδιασμένα για να υποστηρίξουν τη διαδικασία πρασίνισής
τους. Αυτή η εξατομικευμένη προσέγγιση διασφαλίζει ότι η πορεία κάθε χρήστη είναι
ευθυγραμμισμένη με τη μοναδική κατάσταση και τους στόχους του ιδρύματός του.

Για να κατανοήσετε καλύτερα την αρχική σας θέση, το επίπεδο των φιλοδοξιών σας και
την ετοιμότητά σας για πρασίνισμα, κάντε το τεστ αξιολόγησης. Αυτό το τεστ θα σας
τοποθετήσει σε ένα από τα εννέα σενάρια, καθοδηγώντας σας στα πιο κατάλληλα μίνι
μαθήματα. Κάντε κλικ στο κουμπί "Κάντε το τεστ αξιολόγησης" για να αποκτήσετε
πρόσβαση στο ερωτηματολόγιο. Βεβαιωθείτε ότι έχετε εγγραφεί στην πλατφόρμα πριν
από τη διεξαγωγή του τεστ αξιολόγησης.

Μόλις ολοκληρώσετε την αυτοαξιολόγηση, θα λάβετε αποτελέσματα όπως αυτό το
παράδειγμα:
  
«Συγχαρητήρια, ολοκληρώσατε την αξιολόγηση! Το επίπεδο φιλοδοξίας σας είναι ΜΕΣΑΙΟ και το
επίπεδο ετοιμότητάς σας είναι ΜΕΣΑΙΟ. Προτεινόμενα μαθήματα: 5ο σενάριο».

Κάνοντας κλικ στο «5ο Σενάριο» θα ανοίξει ένα νέο παράθυρο με την περιγραφή του
σεναρίου και τα συνιστώμενα μίνι μαθήματα.

Αν θέλετε να εξερευνήσετε όλα τα σενάρια, κάντε κλικ στην καρτέλα «Μαθήματα» εδώ:
https://evergreen-vle.eu/my-courses/.
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Μετά τη συμπλήρωση αυτών των φύλλων εργασίας, μπορείτε να
προχωρήσετε στο εργαλείο αξιολόγησης, το οποίο παίζει βασικό ρόλο
στο σχεδιασμό της αλλαγής. Το εργαλείο αξιολόγησης είναι η καρδιά του
εργαλείου υποστήριξης everGREEN και αποτελεί το πιο καινοτόμο
χαρακτηριστικό του έργου.



Σχετικό πρακτικό εργαλείο για την υποστήριξη του βήματος 3

Φύλλο εργασίας 3.1: Εφαρμογή της πρωτοβουλίας σας για το πρασίνισμα: Αυτό το
υπόδειγμα θα σας καθοδηγήσει στον προγραμματισμό των συγκεκριμένων βημάτων
της πρωτοβουλίας σας για το πρασίνισμα, θα σας βοηθήσει να αξιολογήσετε τους
πόρους που χρειάζεστε και θα αποσαφηνίσει τον χρονικό ορίζοντα των προσπαθειών
σας για το πρασίνισμα. Θα σας βοηθήσει επίσης να περιγράψετε πρακτικές δράσεις για
κάθε τομέα του σχεδίου σας για το πρασίνισμα.

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ
ΒΗΜΑΤΟΣ 3
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ
Αφού επεξεργαστείτε τις παρουσιάσεις και τα φύλλα εργασίας των δύο πρώτων βημάτων,
θα είστε καλά εξοπλισμένοι για να δημιουργήσετε, να εφαρμόσετε και να
παρακολουθήσετε το δικό σας ατομικό σχέδιο πρασίνου για τον οργανισμό σας ΕΕΚ. Σε
αυτό το βήμα, εστιάζουμε σε τέσσερις βασικούς τομείς που είναι πιο σημαντικοί για τα
ευρωπαϊκά ιδρύματα ΕΕΚ που επιδιώκουν τη βιωσιμότητα:

Πρασίνισμα της πανεπιστημιούπολης
Πράσινο πρόγραμμα σπουδών και κατάρτιση
Πρασίνισμα της κοινότητας και του χώρου εργασίας
Πράσινη οργανωτική κουλτούρα

Οι τομείς αυτοί καλύπτουν το ευρύ φάσμα των αλλαγών που απαιτούνται για την
ενσωμάτωση της βιωσιμότητας στο ίδρυμά σας, από τις περιβαλλοντικές πρακτικές στην
πανεπιστημιούπολη μέχρι την ενσωμάτωση της βιωσιμότητας στα προγράμματα
κατάρτισης και στην οργανωτική κουλτούρα.

Για μια πιο λεπτομερή εξήγηση και για να δείτε το Βήμα 3, κάντε κλικ εδώ.
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Σχετικό πρακτικό εργαλείο για την υποστήριξη του βήματος 4

Φύλλο εργασίας 4.1: Πρότυπο για τον προγραμματισμό μετρήσεων και KPIs: Αυτό το
πρότυπο θα σας καθοδηγήσει στον καθορισμό των βασικών τομέων δραστηριότητας
στο πλαίσιο του σχεδίου πρασίνου σας, στον καθορισμό των σχετικών στόχων και
υποστόχων και στον προσδιορισμό των κύριων KPIs και μετρήσεων για την
παρακολούθηση της προόδου. Θα περιγράψετε επίσης τις βασικές ενέργειες που
απαιτούνται για την επίτευξη αυτών των στόχων και θα καθορίσετε τον τρόπο
αποτελεσματικής παρακολούθησης και αξιολόγησης των πρωτοβουλιών σας για το
πρασίνισμα.

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΒΗΜΑΤΟΣ 4
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
Το Βήμα 4 είναι κυρίως αφιερωμένο στην εκμάθηση και τον καθορισμό των κατάλληλων
Βασικών Δεικτών Απόδοσης (ΚΔΑ) για την αποτελεσματική παρακολούθηση και αξιολόγηση
των πρωτοβουλιών σας για το πρασίνισμα. Το βήμα αυτό διασφαλίζει ότι μπορείτε να
παρακολουθείτε την πρόοδό σας και να αξιολογείτε την επιτυχία των ενεργειών σας,
επιτρέποντας προσαρμογές και βελτιώσεις όπου χρειάζεται. Θέτοντας σαφείς μετρήσεις,
μπορείτε να μετρήσετε τον αντίκτυπο των προσπαθειών σας για αειφορία και να
διασφαλίσετε ότι ο οργανισμός σας παραμένει στο σωστό δρόμο.

Για μια πιο λεπτομερή εξήγηση και για να δείτε το Βήμα 4, κάντε κλικ εδώ.
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ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ 
ΑΤΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ
Αφού επεξεργαστείτε τις παρουσιάσεις και τα φύλλα εργασίας και των τεσσάρων βημάτων,
θα είστε καλά εξοπλισμένοι για να δημιουργήσετε, να εφαρμόσετε και να
παρακολουθήσετε το δικό σας ατομικό σχέδιο πρασίνου για τον οργανισμό σας ΕΕΚ. Το
υλικό που παρέχεται καθ' όλη τη διάρκεια αυτής της διαδικασίας σας προσφέρει τις
βασικές γνώσεις και τα πρακτικά εργαλεία που χρειάζεστε για να κάνετε το ταξίδι σας στην
αειφορία επιτυχημένο.

Για να σας βοηθήσουμε να παραμείνετε στο σωστό δρόμο και να διασφαλίσετε ότι το
σχέδιό σας εξελίσσεται καθώς προχωράτε, σας παρέχουμε ένα υπόδειγμα για το ατομικό
σας σχέδιο πρασίνου. Αυτό το υπόδειγμα θα σας υποστηρίξει στο να διατηρήσετε τους
στόχους σας στο προσκήνιο και θα χρησιμεύσει ως πολύτιμος πόρος καθ' όλη τη διάρκεια
της διαδικασίας υλοποίησης, αναπτυσσόμενο παράλληλα με τις προσπάθειές σας να
ενσωματώσετε τη βιωσιμότητα στον οργανισμό σας.
Μπορείτε να βρείτε το πρότυπο [εδώ].

Μετά από ένα ορισμένο χρονικό διάστημα, για παράδειγμα μερικούς μήνες, μπορείτε να
επανεξετάσετε την αυτοαξιολόγηση. Με αυτόν τον τρόπο, είναι πιθανό να βρεθείτε σε ένα
διαφορετικό σενάριο, με επικαιροποιημένες συστάσεις μίνι μαθημάτων προσαρμοσμένες
στην πρόοδό σας. Αυτή η συνεχής διαδικασία σας επιτρέπει να βελτιώνετε και να
προσαρμόζετε το σχέδιο πρασίνου σας καθώς προχωράτε.

Με κάθε επανάληψη, η κατανόηση και η ετοιμότητά σας για βιωσιμότητα θα αυξάνεται,
οδηγώντας σας ιδανικά στο ένατο σενάριο, το οποίο χαρακτηρίζεται από υψηλό επίπεδο
φιλοδοξίας και προχωρημένο στάδιο ετοιμότητας. Αυτή η συνεχής βελτίωση διασφαλίζει
ότι το ταξίδι σας για το πρασίνισμα παραμένει δυναμικό και ευθυγραμμισμένο με τους
εξελισσόμενους στόχους του ιδρύματός σας.
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Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΣΙΝΗ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ
Η Ευρωπαϊκή Συμμαχία για την Πράσινη Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση είναι
αφοσιωμένη στην επέκταση της επιτυχίας του έργου everGREEN καλωσορίζοντας νέα μέλη
που δεσμεύονται να προωθήσουν την αειφορία στην επαγγελματική εκπαίδευση και
κατάρτιση (ΕΕΚ). Με την ένταξή σας στη Συμμαχία, θα αποκτήσετε πρόσβαση στα εργαλεία,
τα πλαίσια και τις μεθοδολογίες που αναπτύχθηκαν μέσω του έργου everGREEN, δίνοντας
τη δυνατότητα στο ίδρυμά σας να ξεκινήσει ή να ενισχύσει τη διαδικασία πρασίνισής του.

Η αποστολή της Συμμαχίας είναι να δώσει τη δυνατότητα στα ιδρύματα ΕΕΚ σε όλη την
Ευρώπη να υιοθετήσουν βιώσιμες πρακτικές, να ενσωματώσουν πράσινες δεξιότητες στα
προγράμματα σπουδών τους και να συμβάλουν στην ευρύτερη πράσινη μετάβαση. Μέσω
της συνεργασίας και των κοινών πόρων, η Συμμαχία βοηθά τα ιδρύματα να ενισχύσουν τις
προσπάθειές τους για βιωσιμότητα, καλλιεργώντας παράλληλα μια κοινότητα ομοϊδεατών
οργανισμών.

ΠΩΣ ΝΑ ΕΝΤΑΧΘΕΙΤΕ ΣΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ
Η Ευρωπαϊκή Συμμαχία για την Πράσινη Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση είναι
ανοικτή σε ιδρύματα ΕΕΚ σε όλη την Ευρώπη. Σημειώστε ότι η Συμμαχία είναι διαθέσιμη
μόνο στα αγγλικά. Για να γίνετε μέλος, ακολουθήστε τα παρακάτω απλά βήματα: 

1. Μεταβείτε στην ιστοσελίδα του έργου everGREEN στη διεύθυνση
https://evergreen.bupnet.eu/. 
2. Κάντε κλικ στο κουμπί "Alliance for Green VET" (Συμμαχία για την πράσινη ΕΕΚ). 
3. Μετακινηθείτε προς τα κάτω στη σελίδα και κάντε κλικ στο κουμπί "Join the Alliance"
(Συμμετοχή στη Συμμαχία). 
4. Συμπληρώστε τα στοιχεία επικοινωνίας σας και θα επικοινωνήσουμε μαζί σας σύντομα
για να επιβεβαιώσουμε τη συμμετοχή σας.

ΟΦΕΛΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ
Με την ένταξή σας στη Συμμαχία, θα αποκτήσετε πρόσβαση σε διάφορα βασικά οφέλη:

Πρόσβαση στο πλαίσιο και τα εργαλεία everGREEN: Αξιοποιήστε αυτούς τους πόρους
για να ενσωματώσετε τη βιωσιμότητα στα προγράμματα και τις πρωτοβουλίες της ΕΕΚ
σας.
Προσκλήσεις σε αποκλειστικές εκδηλώσεις και συνεδρίες κατάρτισης: Ενισχύστε
τις γνώσεις και την εμπειρογνωμοσύνη σας με ειδικά σχεδιασμένες εκδηλώσεις και
ευκαιρίες επαγγελματικής ανάπτυξης.
Ευκαιρίες δικτύωσης: Συνδεθείτε με ομοϊδεάτες οργανισμούς και επαγγελματίες σε
όλη την Ευρώπη, βρίσκοντας ενδεχομένως εταίρους για έργα Erasmus+ ή άλλα
συνεργατικά εγχειρήματα.
Συνεχής υποστήριξη και πόροι: Συνεχίστε να λαμβάνετε καθοδήγηση και εργαλεία
για να διασφαλίσετε την επιτυχία των πρωτοβουλιών σας για τη βιωσιμότητα.

ΓIΝΕΤΕ ΜEΛΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΜΑΧIΑΣ ΓΙΑ EΝΑ ΠΙΟ ΠΡAΣΙΝΟ ΜEΛΛΟΝ ΣΤΗΝ ΕΕΚ
Με την ένταξή σας στην Ευρωπαϊκή Συμμαχία για την Πράσινη Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση, όχι
μόνο κάνετε το επόμενο βήμα στην πορεία του ιδρύματός σας προς την αειφορία, αλλά γίνεστε επίσης μέρος
ενός ευρύτερου ευρωπαϊκού κινήματος προς μια πιο πράσινη και πιο βιώσιμη επαγγελματική εκπαίδευση και
κατάρτιση. Μαζί, μπορούμε να δημιουργήσουμε μόνιμη αλλαγή και να υποστηρίξουμε την πράσινη μετάβαση
που χρειάζεται ο κόσμος μας.
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